



12
Септември
2021

По близо.

MICHAEL BÜRGE

Избор за Кмет на Samtgemeinde Artland

Уважаеми Граждани на Артланд,

Бих искал да се представя накратко с тази листовка. Моето име е Michael Bürgel и се кандидатирам за новия ви кмет на Samtgemeinde Artland. Моята Мотивация ли? Искам да използвам моите преживявания и опит, поемайте отговорност и бъдете част от общността на Artland - при постигнете най-доброто за общината с нови идеи и дългосрочно планиране. Иод мотото „Заедно за Artland“.

Представянето на общите интереси на всички Граждани на Артланд е мой приоритет. Аз ще взема семейства от поколения и тяхните различия Укрепване на житейските ситуации, развитието на икономиката е основен приоритет и насърчаване за опазването на околната среда и климата. Освен това ще се ориентирам към гражданите, работа и управление Разширение на доставчиците на услуги. Дигитализация, Интеграция, Безопасност на движението и Туризмът също са важни теми за мен.

Предпоставка да работя по тези теми са моите дигитални идеи и Възможността да бъда с гражданите като едно Предстои диалог. Тук получавам добри първи впечатления и най-вече важни прозрения. Ще се радвам, ако това продължи да се приема. Застъпвам се за гражданите приятелски настроен, небюрократичен и в същото време умерен, ориентиран към бъдещите Решения.

За моята личност



Роден

14 Юли 1964 в Wetschen
Женен за Tanja Krogmann, 1 Дете

Образование , Професионален опит

Административен специалист, Административно право, Местно право, Закон за строителството/ НОАІ, Закон за безвъзмездни средства, Нормативно право, Човешки ресурси

Регистратор

Актуално

От 2005 г. служител за безвъзмездни средства за селските райони Министерство на земеделието, Служба за регионално развитие, работно място в Оснабрюк и лице за контакт за всички мерки за финансиране в северния регион Оснабрюк. Специално става дума за мерки за развитие на селата, Туризм, Основни услуги, Микропредприятия и Културно наследство.

Заместник-председател на Съвета на персонала

Разбира се, ще се радвам, ако намерим възможност за личен разговор



